

百股涨停, 沪指创近六年新高

“两会”落下帷幕,随着上周集中打新资金的逐步解冻,3月16日A股迎来普涨行情,突破前期高点3400点,创下近六年新高。

两市指数全面上涨

沪指全天呈震荡向上态势,报收3449点,距离2009年高点3478点仅一步之遥;深成指大幅上涨,重回12000点;而创业板指则更为“生猛”,大涨3.56%,还突破2012年以来的上升通道上轨线。

仓储物流、互联网、在线教育、体育概念、互联网金融等概念板块涨幅居前;个股方面,沪深两市共有110余只个股涨停,352只股票创出历史新高;此外,两市总成交也放大至9000亿元。

值得一提的是,创业板不仅指数再创新高,个股的表现也是“牛气冲冲”,两市第一高价股也为创业板股票全通教育摘得,244.54元的股价傲视A股群雄。

新一轮行情开启

对于A股出现的普涨行情,有分析认为主要有三个方面的原因:上周打新而冻结的近2万亿资金将全部解冻,这为本周行情带来巨额的流动性支持;养老金入市给A股打了一针强心剂;两会期间,央行行长周小川和证监会主席均对A股牛市表现出了信心和积极态度,加上总理的“互联网+”战略都对A股起到了极大的鼓舞作用,国家政策鼓励下的A股走牛在意料之中。

对于后市走势,湖南资深投资人士吴镇南认为,从短期的波浪周期和走势来分析,4月份登上4000点后将会出现短期头部,然后回落至3400点附近回抽确认向上突破有效,完成主升3波的第四小浪的调整,下半年再在养老金入市的利好政策推动下再向4800点上方进军,从而完成从1849点上涨以来的主升3波。

■记者 黄文成



沪指月K线图。

渤海银行:做消费者权益的保护人

3月15日上午,渤海银行长沙分行开展3·15金融消费者权益日专项活动,并进行了客户问卷调查。

该行此次重点对新消法规定的消费者享有的“安全权、知情权、选择权、公平交易权、索赔权、受教育权、受尊重权”、消费权益争议解决途径、消费者投诉流程和方式等内容进行问卷调查。据了解,该行辖内网点共计发放调查问卷1000余份,在调查过程中,市民对新消费内容了解较少,更不知道在发生纠纷时如何合理维护自身权益,18%客户未接触过《消费者权益保护法》,5%的客户并不知晓投诉电话的存在。为了让市民更好地维护自己的权益,该行

制作了《金融消费者权益日宣传手册》、宣传折页等资料发放给广大消费者,网点工作人员还就消费者关心的假人民币识别、个人信用、支付结算、电信诈骗等现场解答。此次活动参与市民1000多人,发放各类宣传单3000余份。

后续,该行将把消费者权益保护工作融入服务管理日常工作,积极履行宣传教育的社会责任和义务,提升广大消费者金融素养,实现银行与金融消费者之间和谐共赢的金融消费关系。

■通讯员 曾玲 记者 梁兴



新华保险发布十大服务承诺

新华保险于近日发布了2015年十大服务承诺。相比去年,今年的服务承诺内容呈现出更智能、更高效的特点。

E化服务手段贯穿保单全生命周期:E保通可面对面完成保单录入、转账收费、核保保单等投保服务;官方微信、掌上新华APP、95567电话中心、网站、短信、邮件等构成了多维E化服务平台。

对服务时效的承诺更具体:在承保、理赔、投诉各环节明确了服务标准和

时效,尤其是在理赔环节,强调责任清晰、单证齐全、3000元以下的小额赔案1小时内处理完毕,标准赔案2日内处理完毕,复杂疑难的赔案在30日内处理妥当。除此之外个人客户出险报案至理赔办理完毕的每一个关键时点,都将获得理赔进程与结果提醒或说明。

2014年新华保险实现原保险保费收入近1100亿元,市场份额连续5年保持在寿险市场三甲位置。

■通讯员 何珊 记者 梁兴

农行汉寿支行打造“平安农行”

农业银行汉寿支行坚持“预防为主、标本兼治”的方针,在“标准化、制度化、精细化”管理与“人防、物防、技防”上面下足功夫,2014年被常德市公安局评为内保工作先进单位,被农总行评为总行级“平安农行”。

汉寿支行从强化考核入手,明确2014年全年8个营业网点、2个自助银行和支行机关“三化三达标”考核全部达到“优秀”。为此,汉寿支行将“三化三达标”创建工作纳入单位综合绩效和个人绩效考核。在教育宣传、预防方面,该行一是深植全行员工“平安农行”创建理念,每月及重大节日开展一次安全教

育;二是提高员工安全防范意识,每季度开展一次“四防演练”及案防分析会,切实提高全行员工防抢、防暴、防诈骗、防火意识和处置突发事件的应变能力。

此外,汉寿支行高度重视安全保卫工作,明确责任,严格奖惩,确保制度执行到位。根据年初制定的全年督查方案,该行每月开展一次重要时段安全运营操作合规检查、安全设施检查,每季度开展一次安全保卫工作尽职监督检查,对检查发现的问题,查出一个就整改规范落实一个,确保了全行零案件发生。

■通讯员 陈湘溪 记者 蔡平

自然入睡,无依赖

改善失眠新方 免费发放

整个晚上翻来覆去睡不着,更痛苦的是,不得不用有依赖性的安眠药,剂量越来越大,直到失效,最后神经衰弱,身体都垮了!失眠变成不治之症!

现在,治失眠有了新方法!来自欧洲的“馨香甜梦茶”,多种天然植物提取的“甜梦多酚”,真正实现自然入睡,无依赖。很多老失眠都说,喝了3天后,晚上浓浓睡意,不知不觉就睡着了;刚喝10天,晚上一觉到天亮,1个月后,晚上睡得香,白天精神好,头也不晕不痛了。更惊喜的是:公益活动期间,打进电话,半年量的“馨香甜梦茶”就能免费送到家,来电就送!

申领电话:4006-133-785

欧洲秘方,1杯安然入睡

19世纪末,欧洲一王室公爵贵妇50岁后,常失眠多梦,试了各种方法都无法入睡。后来宫廷医师从特殊珍稀植物中提炼出一种“甜梦多酚”的物质,它与大脑中控制睡眠的物质居然完全一致。公爵贵妇惊呼:睡前喝1杯,半小时就入睡,30天就能摆脱失眠的痛苦!随后宫廷医师经过黄金配比,研发出馨香可口的睡眠茶秘方,瑞士王室特别命名为“欧洲宫廷馨香甜梦茶”。

无依赖,效果惊人

欧美某医疗机构惊喜发现:“甜梦多酚”是睡眠领域的1次重大革命,它不仅实现了半小时入睡,更难得的是没有依赖,很多10年以上的老失眠服用“馨香甜梦茶”1个月后,无需继续服用也能安然入睡,目眩耳鸣、记忆力减退、烦躁易怒等都消失了。

入睡快!难以入睡,整晚翻来覆去的人,30分钟自然入睡。

深睡眠!常做梦,大脑疲惫的人,1小时平静入睡,深度睡眠时间达5-8小时。

无依赖!睡得香,睡得沉,白天不头晕,有精神,3个月恢复自然睡眠,无依赖。

推广中国市场 甜梦茶免费领取

“馨香甜梦茶”成功进驻国内市场!极元堂受欧洲睡眠健康协会公益号召,发起免费申领活动,只为推广“馨香甜梦茶”,如果申领者使用满意,敬请向亲朋好友进行宣传推广,深表谢意!

凡具有失眠症状者,请拨打4006-133-785,就能免费领到半年用量(市场价3580元)的“馨香甜梦茶”,有效摆脱失眠痛苦。

此次活动面向全国,由极元堂赞助。免产品费、免物流费、免包装费,仅需承担少量税费,就能领到半年用量的“馨香甜梦茶”。

欧洲秘方

“馨香甜梦茶”

免费申领电话:

4006-133-785



京食健广审(文)第2013100201号

大便通畅,排毒清肠、腰围变细,大肚腩瘪了……

便秘、口臭、大肚子 台湾酵素,来电就送

每天补充一点酵素,不到一个月,不仅困扰多年的老便秘好了,能明显感觉到肠子里的垃圾毒素都排空了,而且大肚子瘪下去了,血脂、血压控制住了,体重明显减轻。现在天天吃得香睡得香,气色好、身体棒,一下年轻了好多岁!

家住市区的李先生便秘20多年,每天为排便发愁,马桶上一坐好久,憋得脸通红,心急还不敢太用力,就怕犯了高血压。在一次去台湾旅游时,导游得知他便秘的老毛病直接向他推荐了“好享受综合果蔬净体酵素”,说补充酵素是台湾人的日常生活习惯,不但对便秘有特效,还能促进脂肪分解,补充人体所需营养,一并解决色斑、口臭、面色灰暗等问题。李先生在服用的当天就明显感觉到肠道在不停的运动,顺畅地排出了大量宿便,浑身轻松舒畅,最让他惊喜的是,坚持服用后,不仅排便正常了,口臭也没了,3.3尺的大肚子减到了2.7尺,血脂、血压也跟着降下来了,整个人面色红润,精神焕发。

专家解析:缺乏酵素直接导致胃肠道蠕动乏力,菌种失衡,造成便秘和脂肪堆积。毒素沉积在肠道被反复吸收会污染血液,引起三高及心脑血管疾病,“好享受果蔬净体酵素”富含多种有益的维生素、氨基酸、益生菌及微量元素,帮助重建胃肠健康生态环境,加速肠道蠕动,恢复正常排泄功能,同时更能分解燃烧脂肪,清除血液垃圾,降低胆固醇。并且酵素属于碱性食品,能改善人体的酸性体质,增强免疫力。

80多种水果蔬菜帮你解决老便秘,迅速顺滑到底



“好享受果蔬净体酵素”是台湾当地的80多种无农药、无污染的天然有机水果、蔬菜及菌类,经过365天充分发酵和206道工序,低温萃取的高活性、高纯度的优质植物酵素,富含天然植物精华及维生素、矿物质、多醣体、纤维质等多种有益成份。纯天然无添加,不含泻药成份、农药残留和防腐剂。充分补充肠道缺失的生物酶,恢复肠道健康,清除宿便当天见效,分解脂肪、降低胆固醇,对大肚子、脂肪肝等效果显著,风靡日韩、欧美等20多个国家及地区,得到了国际上的一致公认。

吃果蔬,安全有效的便秘食疗配方

服用当天	服用一周	一个周期
大便通畅,肠壁上吸附、黏粘的宿便、毒素开始分解脱落,排出大量恶臭的黑色宿便,浑身轻松舒畅。老便秘明显改善。	口臭消失,体重明显减轻,全身肥肉在溶解,肚子瘦了一圈,吃得香睡得沉,皱纹色斑变淡了,面色红润,精神焕发。	轻松解决老便秘,恢复一天一便的正常规律。大肚子瘪了,水桶腰细了,沉积在血管和内脏里的脂肪逐渐排出体外,脂肪肝好了,血脂、血压日趋平稳,远离心脑血管疾病。

特大优惠,仅限3天

当天大便通畅,排出油便、黑便;一周腰围变细,体重减轻,大肚腩减小,体内的酵素值达到正常水平,“好享受果蔬净体酵素”以功效换取口碑,得到全球便秘、肥胖人群的青睞和追捧。“好享受果蔬净体酵素”现半价体验,买10盒送5盒,买5盒送1盒,活动仅限3天。

咨询热线:400-086-8800